ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ
Καλημέρα, σχετικά με την πρόσληψη αναπληρωτών την Πέμπτη 7/9/2023καιΠαρασκευή  8/9/2023 σας ενημερώνουμε ότι έχουν δοθεί οδηγίες στους αναπληρωτές τις οποίες και αναφέρουμε παρακάτω για ενημέρωσή σας.

Οι Διευθυντές – Διευθύντριες των σχολικών μονάδων στις οποίες τοποθετήθηκαν αναπληρωτές σε αυτή τη φάση πρέπει να παραλάβουν τα έγγραφα, να κάνουν έναν τυπικό έλεγχο (κυρίως να υπάρχουν οι Βεβαιώσεις των γιατρών, οι υπεύθυνες δηλώσεις και τα πτυχία) και να κάνουν αποδοχή του αναπληρωτή στο  MySchoolώστε να μπορέσει να πραγματοποιήσει μετά τη σύμβαση.
Αυτή η διαδικασία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί οπωσδήποτε πριν τις 14:00 κάθε ημέρας πρόσληψης.
Αφού γίνουν τα παραπάνω ο αναπληρωτής υπογράφει πράξη ανάληψης. 
Τέλος είναι απαραίτητο να πρωτοκολληθούν οι αιτήσεις Αναγνώρισης Προϋπηρεσίας,Μεταπτυχιακών/ Διδακτορικών τίτλωνκαι Οικογενειακού Επιδόματος με πρωτόκολλο της ημέρας πρόσληψης διαφορετικά θα υπάρχει πρόβλημα στη μισθοδοσία των αναπληρωτών.

Στη συνέχεια ο φάκελος του Αναπληρωτή θα πρέπει να αποσταλεί σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες στη ΔΔΕ για να γίνουν οι υπόλοιποι έλεγχοι.
Ευχαριστούμε

ΔΔΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
**  Το Δελτίο Απογραφής (1 - Δελτίο Απογραφής Αναπληρωτή Εκπαιδευτικού-ΕΕΠ-ΕΒΠ 2023-2024) να το αποστείλετε συμπληρωμένο στο παρών e-mail 
μέχρι την Τετάρτη6/9/2023**
Οδηγίες και σχετικά έγγραφα που πρέπει κατά περίπτωση να έχετε συμπληρώσει και να καταθέσετε στη Σχολική Μονάδα τοποθέτησή σας κατά την προσέλευσή σας μπορείτε να βρείτε και την Ιστοσελίδα της ΔΔΕ Μεσσηνίας στους παρακάτω συνδέσμους :

Οδηγίες
Έντυπα Πρόσληψης
Βήματα Πρόσληψης Αναπληρωτή :

1. Ανάληψη Υπηρεσίας στη Σχολική Μονάδα 

a. Κατάθεση και έλεγχος εγγράφων πρόσληψης  

b. Σήμανση στο MySchool από Διευθυντή ΣΜ

2. Ηλεκτρονική Σύμβαση (anaplirotes.gov.gr) από Αναπληρωτή

3. Πρακτικό Ανάληψης Υπηρεσίας στη Σχολική Μονάδα

4. Πρωτοκόλληση Αιτήσεων Αναπληρωτή στη Σχολική Μονάδα

5. Αποστολή φάκελου Αναπληρωτή στη ΔΔΕ από Σχολική Μονάδα

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Με την προσέλευσή σας στη σχολική μονάδα τοποθέτησής σας και εφόσον ο διευθυντής βεβαιώσει την ανάληψη υπηρεσίας στο πληροφοριακό σύστημα MySchool, πρέπει οπωσδήποτε ΑΜΕΣΩΣ να μπείτε στην πλατφόρμα anaplirotes.gov.gr και να ολοκληρώσετε επιτυχώς την ηλεκτρονική σύμβαση. 

Σας εφιστούμε την προσοχή για την ορθή συμπλήρωση των στοιχείων που θα σας ζητηθούν στην πλατφόρμα anaplirotes.gov.gr ώστε να μην προκύψουν προβλήματα στην αναγγελία πρόσληψης στο σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ». 
Σε διαφορετική περίπτωση ΔΕΝ θα ολοκληρωθεί η πρόσληψή σας.

Αυτή η διαδικασία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί οπωσδήποτε πριν τις 14:00 κάθε ημέρας πρόσληψης.

Η προθεσμία για τις προσλήψεις είναι από Πέμπτη7-9-2023 έως Παρασκευή8-9-2023.

Παρακαλούμε να είστε διαθέσιμοι για να επικοινωνήσουμε μαζί σας εφόσον προκύψει κάποιο θέμα και χρειαστούν διευκρινήσεις.

** Παρακαλούμε εάν δεν προτίθεστε να αναλάβετε υπηρεσία, να μας αποστείλετε ηλεκτρονικά  Υπεύθυνη Δήλωση μη αποδοχής της θέσης του αναπληρωτή.**
ΔΔΕ Μεσσηνίας

