Οδηγίες/δικαιολογητικά για τη Διαδικασίας Πρόσληψης Αναπληρωτών/τριών 

Εκπαιδευτικών

Οι αναπληρωτές/ώτριες, αφού ετοιμάσουν τις αιτήσεις με τα δικαιολογητικά που αναφέρονται 
παρακάτω, ακλουθούν τα εξής βήματα ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία πρόσληψής τους. 

1ο Βήμα:

Προσέρχονται στα σχολεία τοποθέτησής τους για ανάληψη υπηρεσίας από την

Πέμπτη 7/9/2023 έως Παρασκευή 8/9/2023
Όλοι/ες οι αναπληρωτές/ώτριεςπροσέρχονται στο σχολείο τοποθέτησής τους  και καταθέτουν προς έλεγχοαπό τους Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων: 

1.Δελτίο ΑπογραφήςΑναπληρωτή (υπάρχει σταεπισυναπτόμεναέγγραφα) 

2.Πιστοποιητικάταυτοποίησηςωςεξής: 
(Φωτοτυπία αστυνομικήςταυτότητας
(ΙΒΑΝ τραπεζικούλογαριασμού
(φωτοτυπία πρώτηςσελίδας του βιβλιαρίου με τον 
αναπληρωτήωςπρώτο όνομα δικαιούχου) 
(Αποδεικτικό ΑΦΜ και Δ.Ο.Υ
(Αποδεικτικό ΑΜΚΑ 
(ΑριθμόΜητρώου ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ) 
3.ΠιστοποιητικόΟικογενειακήςΚατάστασης, ΠΡΟΣΦΑΤΟ (μόνο με ανήλικα τέκνα) μόνο σεπερίπτωση που αιτούνται τη χορήγησηοικογενειακούεπιδόματος. (Σε περίπτωση που είναι γονείςτέκνου που σπουδάζειαπαιτούνται και οι αντίστοιχεςβεβαιώσειςφοίτησης). Επίσης συμπληρώνεται η Υπεύθυνη Δήλωση για παιδιά(επισυνάπτεται)

4.Αντίγραφα των δικαιολογητικών των τυπικώνπροσόντωνένταξηςστον κλάδο {Πτυχίο (σε
περίπτωσηξενόγλωσσου τίτλου και μετάφραση, ΔΟΑΤΑΠ)}. 

5.Γνωμάτευσηπαθολόγου ήγενικούιατρού, είτε του δημοσίου είτε ιδιώτη, η οποία να πιστοποιείτην υγεία του εκπαιδευτικού και τηνικανότητα να ασκήσει διδακτικά καθήκοντα ή του μέλουςΕ.Ε.Π. – Ε.Β.Π. να ασκήσειυποστηρικτικάκαθήκοντααντίστοιχα και

7.Γνωμάτευση ψυχιάτρου, είτε του δημοσίου είτε ιδιώτη, η οποία να πιστοποιείτην υγεία του εκπαιδευτικού και την ικανότητα να ασκήσει διδακτικά καθήκοντα ή του μέλουςΕ.Ε.Π. – Ε.Β.Π. να ασκήσει υποστηρικτικά καθήκοντα αντίστοιχα.

8.Υπεύθυνη Δήλωση (υπάρχει σταεπισυναπτόμεναέγγραφα). 
Με την εμφάνιση των προσλαμβανόμενων στη Σχολική Μονάδα Τοποθέτησης και την προσκόμιση των δικαιολογητικών ο Διευθυντής της Σχολικής Μονάδας δηλώνει αμελλητί στο Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα MySchoolτην ανάληψη υπηρεσίας του προσλαμβανόμενου.
Κατά την ανάληψη υπηρεσίας των αναπληρωτών συνάπτεται ηλεκτρονικά μέσω της Ψηφιακής Εφαρμογής «Αναπληρωτές» (anaplirotes.gov.gr) της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (ΦΕΚ τ’ Β, 3785, 13/8/2021) είτε εγγράφως με ιδιόχειρη υπογραφή των συμβαλλομένων σε εξαιρετικές περιπτώσεις, σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μεταξύ των αναπληρωτών και του Ελληνικού Δημοσίου η οποία αναπτύσσει τα αποτελέσματά της από την κατάρτισή της.
Κατόπιν υπογράφουντην Πράξη Ανάληψηςυπηρεσίας στη Σχολική Μονάδα.
2ο Βήμα:

ΕπιπλέονστηΣχολική Μονάδαπου τοποθετήθηκανκαταθέτουν,όσοιυποψήφιοι/ες,θέλουν τα παρακάτω :

· Αίτηση χορήγησηςοικογενειακούεπιδόματος, 
· Αίτησηαναγνώρισηςπροϋπηρεσίαςή/και 
· Αίτηση αναγνώρισηςσυνάφειαςμεταπτυχιακού/διδακτορικού τίτλου για μισθολογικήκατάταξη. 
(υπάρχουν σταεπισυναπτόμεναέγγραφα) 

Σημειώνεταιπως οι αιτήσειςαυτές (χορήγησηςοικογενειακούεπιδόματος - αναγνώρισης
προϋπηρεσίας – αναγνώρισηςσυνάφειαςμεταπτυχιακού/διδακτορικού τίτλου) είναι ξεχωριστές.

Αυτό σημαίνει ότι σε κάθε αίτησηπρέπει να αριθμούνται και να επισυνάπτονται όλα τα απαραίτηταδικαιολογητικά (ασχέτως αν έχουνκατατεθείσεάλληαίτηση), καθώς κάθε αίτηση λαμβάνει διαφορετικό αριθμό πρωτοκόλλουμε ημερομηνία ίδια με την ημερομηνία ανάληψης υπηρεσίας. 

Α. Δικαιολογητικά για αναγνώρισηπροϋπηρεσίας για μισθολογικήεξέλιξη

Σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 169228/Ε2/12-1016 (ΑΔΑ: 67NΓ4653ΠΣ-9ΗΤ) έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. ΕπιτελικήΔομή ΕΣΠΑ /ΤομέαςΠαιδείας με θέμα: «Διευκρινίσειςσχετικά με τηνεφαρμογή του ν.4354/20015 στουςαναπληρωτέςεκπαιδευτικούς» για τηναναγνώρισηπροϋπηρεσίας στον ευρύτερο δημόσιο τομέα ο/ηενδιαφερόμενος/η θα πρέπει να προσκομίσει: 

α) Φωτοτυπία των ενσήμων ήβεβαιώσειςασφαλιστικούφορέα που αποδεικνύουν ότι για το χρονικό διάστημα κατά το οποίο προσφέρθηκε η προϋπηρεσία ήταν ασφαλισμένος/η. 
β) ΥπεύθυνηΔήλωση ότι για την εν λόγω προϋπηρεσία δεν έλαβεσύνταξη, αποζημίωση ή άλλο βοήθημα αντί σύνταξης (Υπάρχει σταεπισυναπτόμεναέγραφα) 
γ) Τιςαποφάσειςπρόσληψης και απόλυσης. 
δ) Βεβαίωση από τον φορέααπασχόλησης όπου να προκύπτει με απόλυτησαφήνεια:

Η ιδιότητα με την οποία υπηρέτησαν η σχέση εργασίας, το ωράριο εργασίας (πλήρες ή μειωμένο), το υποχρεωτικό πλήρες ωράριο (σε περίπτωση εργασίας με μειωμένο ωράριο), η διάρκεια των προϋπηρεσιών αυτών.
ε) Βεβαίωση του φορέααπασχόλησης στην οποία θα αναφέρεταιηνομικήμορφή του φορέααπασχόλησης, καθώς και εάν υπάγεται στο πεδίο εφαρμογήςτης Παραγράφου 1 του Άρθρου 7 του Ν. 4354/2015. 

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Για προϋπηρεσίες που έχουνπροσφερθείσεσχολικέςμονάδεςΠρωτοβάθμιαςή/και ΔευτεροβάθμιαςΕκπαίδευσης, δεν απαιτείται προσκόμιση των ανωτέρωδικαιολογητικών καθώς σύμφωνα με το άρθρο 180 του ν.4823/2021 καταργήθηκε ηδιαδικασία εκ νέου προσκόμισηςδικαιολογητικών εγγράφων αναφορικά με το χρόνο υπηρεσίας των προσωρινώναναπληρωτών και 
των μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ που καταχωρίζονταιστο ΟΠΣΥΔ. 

Β. Δικαιολογητικά για αναγνώρισησυνάφειαςμεταπτυχιακού τίτλου 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ειδίκευσης η/και Διδακτορικό Δίπλωμα (σεπερίπτωσηξενόγλωσσου τίτλου απαιτείται πράξηαναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ). Σε περίπτωσηκατάθεσηςπιστοποιητικούολοκλήρωσηςσπουδών, προκειμένου να αναγνωριστεί απαιτείται να εμφανίζει το βαθμό πτυχίου, τηναναλυτικήβαθμολογία των μαθημάτων του μεταπτυχιακούφοιτητή και να είναι υπογεγραμμένοαπό τον καθηγητή του προγράμματος των μεταπτυχιακώνσπουδών (128433/Ε3/27-07-2018 ΑΔΑ: 
ΩΔ9Ν4653ΠΣ-Χ43 έγγραφοΥ.ΠΑΙ.Θ.). 

Οι παραπάνω αιτήσεις υπάρχουν σταεπισυναπτόμενα αρχεία. 

Όλα τα δικαιολογητικάκατατίθενταισεευκρινή φωτοαντίγραφα (εκτός από τιςγνωματεύσεις ιατρών οι οποίεςπρέπει να είναι πρωτότυπες).
ΔΔΕ Μεσσηνίας 2023-24
